

Church near: Discover all the churches near you in the USA

Anchorage Korean Church of Christ - Anchorage

Alaska Near Anchorage



Published on: 31/05/25	Hits: 168
Comments: 0	See comments
Votes: 65	Score: 3.6

https://www.churchnear.net/alaska/anchorage/anchorage-korean-church-of-christ-anchorage_358973 .php



Alaska Near Anchorage

Anchorage Korean Church of Christ - Anchorage

Exploring the Anchorage Korean Church of Christ

The **Anchorage Korean Church of Christ** is a vibrant community that serves the Korean population in Anchorage, Alaska. This church not only provides spiritual nourishment but also focuses on making its facilities accessible to everyone.

Accessibility Features

One of the standout features of the church is its commitment to

accessibility. The Anchorage Korean Church of Christ ensures that all individuals can participate in its services and events without barriers.

Wheelchair-Accessible Entrance

The church boasts a **wheelchair-accessible entrance**, which allows easy entry for those with mobility challenges. This thoughtful design helps create an inviting atmosphere for all congregants and visitors alike.

Wheelchair-Accessible Car Park

In addition to the accessible entrance, the church provides a **wheelchair-accessible car park**. This convenience allows individuals who use wheelchairs or have limited mobility to park close to the entrance, ensuring they can attend services comfortably.

Community Connect

The Anchorage Korean Church of Christ is more than just a place of worship; it serves as a hub for community connection. Its focus on **accessibility** plays a crucial role in fostering an inclusive environment where everyone is welcome to join in worship and fellowship.

Conclusion

Visiting the Anchorage Korean Church of Christ is a rewarding experience, particularly for those who benefit from its **accessibility** features. With a **wheelchair-accessible entrance** and a **wheelchair-accessible car park**, the church demonstrates its dedication to accommodating all members of the community.

Our address is

3833 Parsons Ave, 99508 Anchorage, Alaska - United States (US)

The phone of said **Korean church** is <u>+1907-771-4082</u> And if you want to send a WhatsApp, you can do so at+1907-771-4082

If you wish to update any data that you think is not accurate concerning this portal, please deliver a message and we will fix it as soon as possible. Thank you in advance we appreciate it.

Images



Anchorage korean church of christ map



Anchorage korean church of christ anchorage



Anchorage korean church of christ all

Tags

Accessibility, Wheelchair-accessible entrance, Wheelchair-accessible car park

Related content

5.0 *	Bethel Korean Full Gospel Church - Bethel
4.6 *	Everlasting Presbyterian Korean Church - Newark
5.0 *	Fruit of the Light Korean Baptist Church - Middletown
4.5 *	Dover Korean Baptist Church - Dover
4.9 *	Korean Presbyterian Church - Newark
5.0 *	Korean Agape Mission Church - Fairbanks
5.0 *	Alaska Oriental Mission Church - Anchorage
5.0 *	???????(Dover Grace Presbyterian Church) - Dover
4.9 *	The Church of Jesus Christ of Latter-day Saints - Anchorage
5.0 *	Anchorage Church of Christ - Anchorage

Categories

ak	
alaska	

de	
delaware	
maryland	
michigan	
new jersey	
pennsylvania	